
PROCÈS-VERBAL du CSO du BIMA du 03/04 JANVIER 2009

LE 23ème BIMA a abrité le 4ème CSO de l’agenda fédéral de la saison.Ce concours a été sauvé 
de justesse par le sang froid du Président du Jury et par l’esprit de compréhension du 
Directeur Technique.
En tant que Président du jury, je suis arrivé plus tôt que prévu pour mieux me préparer et j’ai 
trouvé la piste installée sans les cotes définies par la DTN et approuvée par le Comité 
Directeur de la FSSE ce que m’a fait savoir le DTN et le Président de la FSSE par téléphone.
J’ai aussitôt interpellé l’adjudant DENNY qui m’a fait savoir que le chef de piste allait arriver 
bientôt et quand il arriva, je l’ai interpellé sur les cotes et il a systématiquement refuser de se 
conformer au règlement en vigueur et que si on changeait un iota des cotes que lui-même a 
établies, il quitte.
Alors, je lui fais savoir que s’il ne respecte pas les cotes en mettant 3 VERTICAUX et 2 
OXERS 0 1,10 hors combinaison et le reste à 1,05 m et que même le 1er obstacle pouvait être 
à 0,95 m ce qu’il refusa en me faisant savoir que non seulement il comptait sur mon bon sens 
en tant que Président du Jury mais encore une fois si on change les cotes, il quitte  et à partir 
de cet état de fait, j’ai refuser  d’ouvre pas la piste.
A partir de ce moment, je fus interpellé de tout bord et c’est le doyen Atman qui m’a fait 
ouvrir la piste afin de gagner du temps.
Et pendant la reconnaissance, l’Adjudant DENNY me fait savoir que le chef de piste dit que si 
je veux moi le Président du jury, je n’ai qu »à mettre les cotes ; heureusement que des bonnes 
volontés ont demandé au Directeur Technique de modifier le parcours en mettant les cotes 
requises .Ce qui fut fait et l’épreuve Junior démarra avec un nouveau chef de piste : Papa 
SECK en tant que DTN.
Au 4ème cavalier de l’épreuve , Jean Etienne monta au Jury et me notifia qu’il n’était plus chef 
de piste et l’adjudant Denny aussi et j’en ai pris acte.
Pour la Nationale 2 le nouveau chef de piste était obligé de mettre le même parcours que les 
JUNIORS n y mettant les cotes requises et pour des problèmes de temps, j’étais obligé de 
changer le barème.
Le dimanche, le Concours a accusé un retard du que le PCH était en retard et j’étais obligé de 
les attendre ; pour la Nationale 3, j’ai changé le barème sur demande du nouveau chef de piste 
qui a eu à cogiter d’autres parcours ;
En ce qui concerne les cuillères de sécurité, devant quand j’étais en reconnaissance, c’est 
Wahid HARATI qui a interpellé le chef de piste dans ce sens et Pape lui a fait savoir que si un 
problème de nivellement du sol ne se posait pas il n’y voyait pas d’inconvénient et là, j’attire 
votre attention que les hommes de piste n’ont pas été à la hauteur de leur tache et que 
l’accueil aussi laissait à désirer.
Je remercie tous mes assesseurs qui m’ont soutenu surtout à la dernière épreuve ou la fatigue 
m’avait gagné
Pour conclure, il faut qu l’on respecte la tenue correcte, les tours d’honneurs et que certains 
enseignants arrêtent de nous tout le en France ceci et cela nous ne sommes pas en France et 
sommes membre à part entière de la FEI au même titre que la France et avons notre règlement 
spécifique.
 JUNOIRS
 Vainqueur : Alioune BA/ILLYADE D’ASFELD   PCH

NATIONALE 2
Vainqueur ; Cheikh SYLLA/MAESTRO  MJC

NATIONALE 4



Vainqueur : Bocar TALL/SIDERLLO  PCH

NATIONALE 3
Vainqueur : Bocar TALL/CHAYANNE  PCH

NATIONALE 1
Vainqueur : Bruno ROSIERE/NIAGARA DU MESNIL
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